

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felelős szerkesztő:
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legújabb hirei.

Budapest, június 15. Hivatalos jelentés.

Az orosz hadszíntér.

Galiciában a szövetséges csapatok támadása következtében csaknem az egész acrvonalon heves harcok fejlődtek ki. József Ferdinánd főherceg hadseregének csapatai Sieniawa elfoglalása után a San keleti partján északi és északkeleti irányban vonulnak előre. A Piskorowice kastélyt és a majort tegnap rohammal elfoglaltuk. Számos foglyot ejtettünk. Mackensen vezérezredes serege elkeseredett harcok közt Rakowicétől kétfelől és Oleszce irányában nyomul előre. Hozzá csatlakozólag Böhm-Ermolli tábornok csapatai az oroszokat Mosciskától keletre és délkeletre támadják, ahol új ellenséges állások fedezik a Grodek felé vezető irányt. A felső Dnyesztertől délre nagy orosz erők tartanak a mikolajevi, zydacowi és halicsi vonalon a Linsingen hadseregének előrenyomuló szövetséges csapataival szemben, míg a folyó mentén lefelé Pflanzert Baltin csapatai Nizniow és Czernalica előtt állanak és az elfoglalt Zalesciky az oroszok minden támadásával szemben tartják. E hadsereg egyes részei Besszarábiában a Dnyeszter és a Pruth között álló orosz erőköt újból visszavonulásra kényszerítették és azokat Chottin felé és a Pruth mentén visszaszorították. A galíciai harcokban a június 12 óta beszállított foglyok száma tegnap ismét néhány ezerrel emelkedett.

Az olasz hadszíntér.

Olaszok újabb kísérletei, hogy Tolmeimnél és Plavánál állásainkhoz közeledjenek, ismét sikertelenek maradtak.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztáya.



1815. június 14. napján nagy öröm volt Baja városában. Közel 60 évi erős törekvés, küzdelmek és buzgó fáradozás után végre teljesedésbe ment Baja város közönségének régi óhaja: sikerült az eddigi magángimnáziuma helyett egy hat osztályú nyilvánosági joggal felruházott nagy gimnáziumot felállítani. Az egyemeletes díszes épület, amelyet a város áldozatkészsége a magyar kulturának emelt, ott állott készen a róm. kath. plébánia mellett s 1815. június 14-én történt a nyilvános felavatása.

A felavatási ünnepély reggel 9 órakor kezdődött.

Az egész város ünnepi díszet öltött.

Paintner Mihály, győri tankertületi kir. főigazgató, királyi biztos, olováczai Bernátfy József, kaioicsai kanonok, volt bajai plébános, kíséretében a város díszfogatan harangzugás és mozsáragyuk durrogása közben a gimnázium új épületéhez ment, ahol a városi elöljárók és tanácsosok, a város helyőrsége és az előkelőségek üdvözölték őket.

Az éljenző ifjuság kettős sorfala között vonult be az ünneplő közönség az intézet dísztermébe, ahol az ünnep első része lefolyt.

A királyi biztos magyar nyelven beszédet mondott, amelynek végén fölolvasta a királyi leiratot s megnyitotta az intézetet. Utána Kuluncsis József, a város főjegyzője, tolmácsolta Baja város hálás köszönetét először Ófelségének, majd a királyi biztosnak.

A királyi biztos azután beszéd kíséretében átadta a gimnáziumot a Szent Ferenc-rendnek, amelynek tagjai végezték eddig is Baján magángimnáziumukban a középiskolai oktatást.

Az iskolai ünnepély befejezése után a királyi biztossal együtt a plébánia templomba vonult az ünneplő közönség, ahol Bernátfy József kanonok fényes segédlettel ünnepi misét mondott, a végén pedig Te Deumot zentgett.

Az ünnepélyek befejeztével ősi magyar szokás szerint lakomára gyűltek össze a vendégek a városi vendéglőbe. Este pedig a kir. biztos tiszteletére a várost kivilágították és fényes bált rendeztek, amelyen — mint az egykorú krónikás írja — „a város és vidék mindkét nembeli fiatalsága szép táncokkal szórakoztatta az illusztris vendégeket.”

Azóta száz esztendő vonult el a bajai főgimnázium épülete fölött s épen 14-én, hétfőn, volt az épület felavatásának századik évfordulója.

100 év nagy szó egy intézet történetében s megérdemi, hogy visszatekintve a múltba legalább néhány percet szenteljünk a visszaemlékezésnek. Hiszen sohasem meddő a múltba való tekintés. Mindig okulással jár, főlemel, erőt nyújt a további előrehaladásra és küzdelemre.

S ez esetben annál tanulságosabb a vizsgálantás, mert a főgimnázium létesítése Baja városának sok küzdelmébe, nagy erőfeszítésébe, sok áldozatába került, mert a gimnázium története összeolvad Baja város történetével s mert azt aényt, hogy Baja városa a múlt század közepén szerencsés természeti fekvésén kívül jóformán önjerejéből emelkedett az ország elsőrangú városai közé, semmi sem érteti meg velünk jobban, mint azok a küzdelmek, amelyeket Baja városa a gimnáziumért folytatott.

Ezekben a küzdelmekben láthatjuk legjobban Baja városának a kultura iránti érzékét, a fejlődést előmozdító tényezők helyes felismerését, a kitűzött cél megvalósítása érdekében semmi akadálytól vissza nem rettenő szívós kitartását, szóval mindazon energiákat és erőket, amelyek egy város fejlődésének a legnagyobb tényezői.

Az intézet maga, amely ebben a háborus időben kivonult az épületből s előadásait befejezven ifjuságát már szétbocsátotta, nem ünnepel. Hiszen egy másik ünnepe is lett volna tavaly: a ciszterci rend t. i. amelynek tagjai látják el 36 év óta a bajai gimnáziumot, 1914. november 5-én ünnepelte volna századik évfordulóját annak az eseménynek, hogy tanítórend lett. Ámde ebben a világháboruban, a nemzet élet-halál harcában a ciszterci rend nem akart ünnepelni.

Mi azonban, mint a sajtó munkásai, akik szívünkön viseljük Baja város fejlődését, haladását s nem akarjuk, hogy ez a nevezetes dátum Baja város kulturális életében nyom nélkül elröppenjen, hálás szívvel emlékezünk meg e napon azokról, akik a gimnázium épületét a magyar kultura számára emelték s akik az intézet falai között a városnak és környékének ifjuságát egy századon át nevelték. Legyen áldott az emlékeztetük!

Hálás szívvel üdvözöljük azokat a tanfelnőket is, akik a jelenben a mi fiainkat nevelik s a nemzet ifjuságának nevelése által magyar hazánk jövőjét munkálják. Az Isten áldása legyen mindnyájukon s adja a Mindenható, hogy az intézetből kikerülő ifjuság méltó utódja legyen annak, amely most vérét hullatja a magyar hazáért s ha majd a végső diadal után elkövetkeznek az áldott béke napjai, képesek legyenek megoldani azt a feladatot, amely rájuk várakozik: Magyarország szebb, jobb, boldogabb jövődjének kiépítését.

Tengermelléki lakosok Pécsett és Mohácsra.

Az olasz hadműveleti körzetbe eső vidékekről a múlt héten 1020 tengermelléki lakos érkezett Pécsre. Harmínckét teherkocsiból és néhány személywaggonból álló vonat hozta az Adriai tenger mellől a hajléktalanokat öt napi utazás után Pécsre, akiket a hatóság a sörgyárban szállásolt el. A legnagyobb része föld és szőlőbirtokos; akad azonban gyári munkás, kereskedő és háztulajdonos is közöttük. A legnagyobb része természetesen teljesen szegény ember, akik a halóság gondoskodására vannak szorulva, alig egy-kettő rendelkezik kisebb pénzeszeggel. A menekülteket a rendőrség összeírta, összesen 1020-at irtak össze, akik közül mintegy 100 három éven aluli gyermek. Sorsukba ami érhető, nehezen törődnek bele. A menekültek közül körülbelül 200 egyént Mohácsra irányítottak, ezek a csütörtök délelőtti vonattal érkeztek Mohácsra. Három podgyáskocsi hozta csomagokba, ládába zárt holmijukat, összes vagyónukat. A megérkezett hontalanokat a dunaparti Rosenthal-féle téglagyárban helyezték el. Volt alkalmunk a menekülteket itt látni. Nagyrészen asszonyok, lányok és gyermekek. Az egyes családok együtt egy csoportban tartózkodtak. A gyerekek gondtalanul játszadoztak, de nem egy felnőtnek arca a hontalanságnak fájós érzetét, a sötét gondot és a szomorú bánatot árulta el.

Rendes közgyűlés.

Baja város törvényhatósági bizottsága f. évi június hó 23-ik napján délután 3 órakor rendszerinti közgyűlést tart, melynek tárgysorozatán a következő főbb pontok szerepelnek:

Polgármester időszaki jeleutése a közigazgatás állapotáról. (Helyettes polgármester.) A városi tanács jelentése a sebesült és beteg katonák ruhaneműinek fertőtlenítésére gőzfertőtlenítő készülékek beszerzéséről. (Gazd. tan.) Ugyanannak javaslata a városi járványkórház céljaira átengedett szegényházból kihelyezett tagok után felmerült többköltség megtérítése tárgyában. (Gazd. tan.) Ugyanannak előterjesztése a Mátéháza pusztai VII. majorság ugartáblájának az 1915/16. gazdasági évre való haszonbérbe adása tárgyában. (Gazd. tan.) Ugyanannak jelentése a Mátéháza pusztai VII. majorság fölös szalmakészletének eladása ügyében. (Gazd. tan.) Ugyanannak előterjesztése a baja—bezdáni törvényhatósági közut műszaki műveleteinek elkészítése ügyében. (Gazd. tan.) Ugyanannak előterjesztése a városi előfogatok vállalatának biztosítása ügyében. (Gazd. tan.) Kolozsvár sz. kir. város közönségének átirata a hadseregszállításoknál előfordult viszályok fölötti megdöbbenés kifejezése tár-

gyában. (Tb. főjegyző.) Maros-Torda vármegye közönségének átirata az olasz hit-szegés megbélyegzése tárgyában. (Tb. főjegyző.) Pest Pilis-Solt-Kiskun vármegye közönségének átirata az állam épsége és érdeke ellen vétkezőkkel szemben a vagyonek elkobzás életbeléptetése tárgyában a m. kir. kormányhoz intézett feliratának pártolása iránt. (Tb. főjegyző.) A városi tanács jelentése a városi tartalékalapból 18.000 koronának a házipénztárba történt ideiglenes beutalványozásáról. (Tb. főjegyző.) Ugyanannak előterjesztése a halak után fizetendő városi fogyasztási illeték szedése tárgyában alkotott szabályrendelet némely határozmányának módosítása iránt. (Gazd. tan.) Ugyanannak előterjesztése a Vajas és a Sugovica vízében gyakorolható halászati jog bérletének megszüntetése és újbóli biztosítása tárgyában. (Gazd. tan.) Ugyanannak jelentése a gyepmesteri telep eladása végett megtartott árverés eredményéről. (Gazd. tan.) A kórházi bizottság javaslata a kórházi élelmiszer szállítók kérvényére a vállalati egységek felemelése iránt. (Tb. főjegyző.) A nyugdíjazás folytán üresedésbe jött tanácsnoki, esetleg előléptetés folytán üresedésbe jövő egyéb állásnak betöltése. (Tb. főjegyző.) A polgári iskolaszék előterjesztése Heller Richárd igazgató és Mihályffy Ferenc tanárnak a városi nyugdíjintézet kötelékében való meghagyása iránt. (Tb. főjegyző.) Dr. Bernhart János tiszti főorvosnak kérvénye nyugdíjaztatása iránt. (Tb. főjegyző.) A berkocsisok kérvénye a berkocsi viteldjárnak felemelése iránt. (Rendőrfőkapitány.) Csermák József, Csorba Márton és Csernák József máteházai haszonbérlik kérvénye fizetési halasztás engedélyezése iránt. (Gazd. tan.) A pestvármegyei Dunavölgy lecsapoló és öntöző társulat kérvénye a fűcsatorna-hoz szükséges városi telkeknek átengedése iránt. (Gazd. tan.) A szegedi kereskedelmi és iparbank bajai fiókjának kérvénye a gróf Zichy Bódog-téri sétány délkeleti szögletében közkutnak ásathatása és az intézeti házzal csövezetekkel összekapcsolhatása iránt. (Tiszti főmérnök.) Netán utólag beérkező és a főjegyzői hivatalban betekinthető egyéb tárgyak.

Vidéki városok értekezlete.

Az élelmicikkek maximális árának egységes megállapítása céljából, miként értesülünk a környékbeli nagyobb vidéki városok, nevezetesen Szeged, Szabadka, Zombor és Baja város küldöttei Szabadkán f. hó 25-én értekezletre gyűlnek össze. A meghívókat Szabadka városa már kibocsájtotta. Reméljük, hogy az értekezletnek sikerülni fog a fontosabb élelmicikkek maximális árát egységesen megállapítania, mert a maximális árak csak úgy érvényesülhetnek és a piac állandósága csakis az esetben biztosítható, ha a maximális árak minél nagyobb fogyasztó területre kiterjedő hatályossággal állapíthatnak meg egységes módon; máskülömben az ellenállás teljesen hatálytalan és eredménytelen lenne.

Adakozunk a vak katonáknak.

H I R E K.

— **A közigazgatási bizottság** folyó hó 23-án délelőtt tartja meg e havi ülését Purgly Sándor dr. főispán elnöklésével.

— **Hősök halála.** Hegedüs Béla, honvédhadnagy, századparancsnok, Hegedüs Józsefnek, a bajai kertészegediskola volt igazgatójának fia, a m. év szeptember 9-én Kohatynál, majd m. év dec. 18-án Rymanovnál kapott súlyos sebesüléseiből történt gyógyulása után f. é. május hó 18-án, a midőn századát a galíciai Wola-Pietronál gyilkos tűzben rohamra vezette, három golyótol mellen találva 20 éves korában hősi halált halt a Viszlok község temetőjében elhantoltatott. — Kovács István Ödön a 30. honvéd gy. e. közvitéze, Kovács Gyula bajai szabónak egyetlen fia a galíciai harctéren a haza iránti kötelességének teljesítése közben kapott sebében 28 éves korában hősihalált halt.

— **Budapesti katonai parancsnok Baján.** Marenzy gróf lovassági tábornagy szárnysegédje kíséretében tegnap Bajára érkezett. Óccellentája meglátogatta a katonai raktarakat, a vörös kereszt, a gimnázium és a Szent-Antal-uteai polgári- és elemi iskolákban elhelyezett katonai kórházakat. Ugy az irodákban, valamint a kórházakban tapasztalt rend és tisztaság felett a kórházparancsnokságnak teljes elismerését fejezte ki. A tábornagy tegnap visszautazott Budapestre.

— **A vasuti menetrend a régi marad.** A vasuti menetrend, amint illetékes helyről értesülünk csak annyiban változott, hogy Baja és Bezdán között egy vonatpár lett beállítva. Ez a vonat Bajára érkezik reggel 6:55 p. kor és Bajáról indul d. u. 4:39 perckor. A polgári áruforgalom további intézkedésig szünetel. Az újabb változást az állomásfőnökség a közönséggel hirlap útján fogja közölni.

— **A vak katonáknak.** A bajai főgimnázium VIII. osztályt végzett tanulója, a hazafias kasszájuk maradványát, 20 korona 97 fillért a háboruban megvakult katonáknak adományozták lapunk kiadóhivatala útján. Rendeltetési helyére juttattuk.

— **Tanító választás.** Az izr. hitközség iskolaszéke vasárnap délután tartott ülésén a nyugalomba vonuló Scheer Bernát helyére egyhangulag Mohai Juliskát választotta meg elemi iskolai tanítóvá.

— **Orosz hadifogságban.** Mohay Elek honvédhadnagy földink, aki Przemysl átadásakor orosz hadifogságba jutott, az elmúlt héten táviratilag értesítette nővérét Mohai Juliska bajai tanítónőt, hogy Krasznójárszokban, Szibériában van mint hadifogoly és egészséges.

— **Nagyméretű lopás.** Névtelen feljelentés érkezett Budapestről a bajai rendőrséghez, a mely felhívta ennek figyelmét egy Budapestben a jelenlegi rendkívüli viszonyok mellett különösen fontos bizalmi állást betöltő bajai egyénre. A rendőrség a feljelentés folytán nyomban házkutatást tartott az illető egyén bajai lakásán. Az eredmény meglepő volt. Nagymennyiségű katonai ruházati, felszerelési és acélárucikkeket találtak a lakásán, amelyeknek értéke 1000 koronát meghalad. A rendőrség most már a nyomozást a vidéken és a fővárosban, a hová a bűncselekmény szálai vezetnek, folytatja és remélhető, hogy erélyes eljárásával a nagyszabású lopás összes körülményeit, a tetteseket és a bűnrészeseket hamarosan kideríteni fogja.

— A Bárányból elviszik a kórházat. A kórházparancsnoksága elhatározta, hogy a Bárány szállodát kiüríti, mert a földszinten levő nyári helyiségben este gyakran cigányzene játszik, ami a betegeknek sokszor álmatlan éjszakát okoz. A kórházat értesüléstünk szerint a Flórián-utcai népiskolába fogják elhelyezni.



— Öngyilkosság. Id. Obertlich Sándor 65 éves magánzó, vasárnap d. e. öngyilkossági szándékból felakasztotta magát s meghalt. Tettének oka gyógyíthatatlan betegsége volt.

— Alvó kocsis. Trafikánt Károly sörkereskedő a napokban sört küldött Cziczovszky József nevű kocsisával Dávodra. A kocsis a melegben elszundikált sezalatt ismeretlen tettesek kibontották a sörös ládákat s nagymennyiségű sört kiszedtek és megitták, a söröstüvegeket pedig szétdobálták az úton.

Főmunkatársak:

DEZSŐ ALAJOS és Dr. BERNHART SÁNDOR.

541 kórh. sz. 1915.

Árlejtési hirdetés.

Baja város közkórházának 1916. évi január hó 1-től kezdődő 1918. évi december hó 31-ig terjedő három évi időtartamra szükséges évente körülbelül 120 darab koporsó szállításának biztosítására a közkórház gondnoki hivatalában f. évi július hó 12-én d. e. 10 órákor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett nyilvános árlejtés tartatik.

Résztvenni szándékozók szabályszerűen felbélyegzett zárt ajánlataikat, „Ajánlat Baja város közkórháza koporsó szükségletére“ czimzéssel az árlejtésre kitűzött határidőt megelőzőleg a kórházgondnoki hivatalban tartoznak átadni.

Szabálytalanul kiállított és felszerelt, valamint elkésve érkező ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Árlejtési feltételek, ajánlati lapok, a hivatalos órák alatt hétköznapokon a kórházgondnoki hivatalban megtekinthetők, illetve oldalankint 30 fillér befizetése mellett beszerezhetők.

Baja, 1915. évi június hó 8-án.

Dr. Róna Dezső
igazgató.

Adakozzunk

a bajai Vöröskereszt kórháznak.

Tengerész!

Melyik igazi szép és jó szívű uri kisleány szórakoztatna levél és képeslap csere által egy szegény, de vig harcos tengerészt a távolból. Csakis fényképpel ellátott levelek akceptáltak. Cim:

SZ. BÉLA

Dampfer VII. Boche di Cattaro Castelnuovo.

Mélt. báró RÉDL LAJOS

ur rasztinai uradalmában

- PUSZTA RASZTINÁN -

(vasuti áll. Gádor, v. Regöce Bacs-m.)

eladó: :: :: ::

15--20.000 kéve szép, erős,

hosszu idei vágás fedő nád,

a nád ára megegyezés szerint szabatik majd meg, — vagy ha több vevő jelentkezik — offert utjan történik az eladás. A nád bármikor megtekinthető PUSZTA RASZTINÁN — kocsiert a vasutra az uradalmi számtartóshoz fordulandó — avagy levélbeli megke-
resések szintén oda intézendők. ::

Báró RÉDL LAJOS uradalmi számtartósa RASZTINA up. GADOR (Bácska.)

Táncanfolyam megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Nemzeti Szállodában** a szokásos **táncanfolyamot** f. hó 15-én megnyitottam.

Tanítási idő d. u. 5—6-ig.

Beirathozni lehet egész nap a **Nemzeti Szállodában.**

Tisztelettel

Bajlós Bertalan.

Női

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarától fentartott nyilvános, 3 évfolyamu
:: **FELSŐ KERESKEDELMIS ISKOLA** ::
Pozsonyban.
Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus.
Értesítőt kíván. küld az igazgatóság.

... Eladó vagy bérbeadó ...

4 hold kertész-
- föld házzal -
együtt. Bővebb
értesítést ad:

Szetele János, Korsós-utca 4.

Jókai Mór-u. 5. számú ház

... eladó ...
Tudakozódní lehet Balku Gyulánál Z o m b o r, Bercsényi-utca 18. szám alatt.



Veszek báránybört!

Veszek német-gyapjas

-báránybört-

bármely mennyiségben

— Árjajánlatok: —

Blockner I. hirdetőjébe, Budapest IV. Semmelweis-utca 4., Szüics névre kéretnek.

Számtalanszor bevált

MATTONI FÉLE
GISSHÜBLER
természetes gyógyos
SÁVANYÚVIZ

A dugó cseréje



hüghomoknál és hólyagburtnál, mint a hüghysavat megköltő szer.

9445 kig. sz. 1915.

Pályázati hirdetés.

A városi tanács felhívja az 1914. évben valamely iparban önállóvá lett bajai szegénysorsu kezdő iparosokat, akik kifogástalan magaviseletük és szakmájusban való jártasságuk és szorgalmuk alapján az Ehrlich Ferenc által tett alapítványnak 498 (négy száz kilencvennyolc) K. 96 f. tevő kamataira igényt tartanak, hogy e segély elnyerhetése végett szegénységi és erkölcsi bizonyítványukkal, ugy a szakmabeli jártasságukat igazoló okmányaikkal felszerelt kérvényüket 1915. évi július 15. napjáig bezárólag e városi tanácshoz nyújtsák be.

A hadbavonult iparosok helyett a pályázati kérvényt hozzátartozóik is benyújthatják.

E pályázatban a kőmives és cserpes iparosok részt nem vehetnek.

Baja, 1915. június 8-án tartott tanácsülésből.

Erdélyi

h. polgármester.

Ajánljuk világhírű és kiváló
magánjáró
és vontatású gőz- és benzin
cséplőgépeinket,

magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,
közép és magas nyomású,
nyersolaj motorokat,
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
kevés pénzért finom lisztet készítő
malma lehet.

Ujmalomjárat!

Örlőkövek, sikszítával együtt szerelve
a járat nagyság szerint darál óránként
100—800 kilót, finom lisztet készít
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidaralók, svéd marok-

:: rakó és kévekötő aratógépek. ::

KELLNER és SCHANZER
Budapest Kálmán-utca 3.



Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-
mint néhány csemegefaj. Az
egy éves gyökeres oltvány drb.
10 fl., a 2 éves pedig 20 fl.
Gyökeres Delaware drb. 10 fl.
Nagymennyiségű gyökeres Ri-
pária Portalis is kapható, to-
vábbá 2 éves Csabagyöngye és
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-
aljai asztali és aszu-borok ju-
tányos áron

Molnár Mihálynál
Abaujszántón.

Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-útca 6.

.... TELEFON 45.

Papir- és írószere-
-:- kereskedés. -:-
Könyvnyomda:-
Könyvnyomdai
munkák készi-
tése a legizlése-
sebb kivitelben.
Ügyvédi és köz-
ségi nyomtat-
..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”
kiadóhivatala.

ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy
HAAS MIKSA UR

ZONGORA-

≡ pianino- és cimbalom-raktára ≡

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongó-
rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadom.

Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.